3apaua B. Paa - 3

[1aHO HaTypanbHoOe 4Yncno n. HaneyatamTe BCe N-3HauyHble HEYETHbIE
HaTypasibHblE YMC/a B nNopsaKke ybbiBaHUA.

BxoaHble AaHHble
BBoAUTCA HaTypanbHOE 4YnCno.

python

BbiXOAHbIE AaHHbIE nakopitel=10**n

BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl

BXOAHblIE AAHHbIE -
1-510 universal

nakopitel=1
Sb'7xc5)L‘3HTe AaHHBIE nomer_desyatki=1
while nomer_desyatki<n:
nakopitel=nakopitel*10

2->100 - _
999795 13 11 nomer_desyatki=nomer_desyatki+1
3->1000 for i in range(a,b,-2):

999 ... 101

#nakopite=1000

#nakopitel-1=999

#nakopitel//10+1=101

for 1 in range(nakopitel-1,nakopitel//10+1,-2):
print(i)

n=int(input())
b=....(n 4EBATOK)

n=int(input())
b=....(1 eanHunua n Hynew)

n=int (1nput () )

nakopitel=10**n

1=nakopitel-1

while i>nakopitel//10-1:
print (1,end=" ")

1=1-2

n=1int (1nput () )

#nakopitel=10**n

nakopitel=1

nomer desatki=0

while nomer desatki<n:
nakopitel=nakopitel*10

nomer_desatki=nomer_desatki+l

#print (nakopitel)

#nakopite=1000

#nakopitel-1=999

#fnakopitel//10+1=101

for i in range (nakopitel-1,nakopitel//10-1,-2):

print (i, end=" ")




